



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέο Audi A4 με Φωτισμό Hella

Πλήρως LED πίσω φώτα και δυναμικά φώτα κατεύθυνσης// μονάδα οροφής, μονάδα ελέγχου φώτων και άλλα συστήματα φωτισμού από τη HELLA

Lippstadt, Γερμανία, 13 Ιανουαρίου 2016. Το νέο Audi A4 παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στη Διεθνή Έκθεση Αυτοκινήτου (IAA) στη Φρανκφούρτη. Η τελευταία γενιά του μοντέλου – η 9^η γενιά - της μεσαίας κατηγορίας εντυπωσιάζει, συνδυάζοντας μοναδικά τεχνολογία και αισθητική, γεγονός που αντικατοπτρίζεται στα συστήματα φωτισμού που διαθέτει. Ο ειδικός στον φωτισμό HELLA, εξοπλίζει (διαθέσιμο από τον Νοέμβριο του 2015) με σύστημα πίσω φώτων τεχνολογίας LED, φωτισμό καμπίνας, καθώς και με τη μονάδα ελέγχου των προβολέων.

Τα πίσω φώτα ξεχωρίζουν για την καινοτόμο τεχνολογία LED, που χαρακτηρίζει απόλυτα τον κατασκευαστή από το Ingolstadt. Αξιοσημείωτο είναι το πίσω φανάρι, το οποίο γίνεται εύκολα αντιληπτό και ξεχωρίζει, ανεβάζοντας τον πήχη στο design. Το φως που εκπέμπεται από το τσιπ του LED προσπίπτει σε έναν φακό με υψηλό βαθμό διάχυσης. Στο σύστημα περιλαμβάνονται επίσης οι χαρακτηριστικοί φανοί σηματοδότησης της Audi, όπως στα πολυτελή μοντέλα A8 και A7. Μία ειδικού τύπου συσκευή ελέγχου σε συνδυασμό με το κατάλληλο λογισμικό ενεργοποιεί τρία διαφορετικά LED κατά την αλλαγή κατεύθυνσης. Το λογισμικό, που ελέγχει τη διαδικασία, μπορεί να δημιουργήσει επιπρόσθετα εφέ φωτισμού.

Η HELLA προσφέρει επίσης την εσωτερική μονάδα ελέγχου, η οποία περιλαμβάνει τον έλεγχο της ηλιοροφής, το μεγάφωνο και μικρόφωνο. Προαιρετικά περιλαμβάνονται υποστήριξη κλήσεων οδικής βοήθειας και κουμπί SOS. Για πρώτη φορά σε όχημα μεσαίου μεγέθους, το εσωτερικό φως μπορεί να ανάψει ή να σβήσει μέσω μιας λειτουργίας χωρίς κουμπιά, όπου ο χρήστης απλά τοποθετεί το χέρι του κοντά στην εσωτερική λυχνία για ενεργοποίηση.

Με τη μονάδα ενεργοποίησης των προβολέων, η HELLA αποδεικνύει την ικανότητά της στον συνδυασμό φωτισμού και ηλεκτρονικών συστημάτων. Η μονάδα ελέγχει τα φώτα ημέρας και τα φώτα θέσης των προβολέων LED, καθώς και τα φλας. Επιπλέον λειτουργίες είναι δυνατό να ενσωματωθούν στο μέλλον. Οι βηματικοί κινητήρες του συστήματος οριζοντίωσης φώτων ενεργοποιούνται επίσης από τη μονάδα ελέγχου.

Επιπλέον η HELLA εξοπλίζει το νέο Audi A4 με μικρά φώτα τεχνολογίας LED: βοηθητικούς δείκτες κατεύθυνσης στους εξωτερικούς καθρέφτες, πρόσθετο φανό πέδησης και φώτα πινακίδας.

**Σημείωση:**

Το κείμενο και το φωτογραφικό υλικό είναι διαθέσιμα στην παρακάτω διεύθυνση:
www.hella.com/press

HELLA KGaA Hueck & Co., Lippstadt: Η HELLA είναι μια παγκόσμια, οικογενειακή επιχείρηση, εισηγμένη στο χρηματιστήριο, με περισσότερους από 30.000 εργαζομένους σε 100 σημεία σε περισσότερες από 35 χώρες. Ο Όμιλος HELLA αναπτύσσει και κατασκευάζει είδη φωτισμού και ηλεκτρονικών εξαρτημάτων και συστημάτων για την αυτοκινητοβιομηχανία και έχει επίσης μια από τις μεγαλύτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις στα ανταλλακτικά αυτοκινήτων, αξεσουάρ, διάγνωση και υπηρεσιών εντός της Ευρώπης. Επιπλέον, διαθέτει συστήματα κλιματισμού και ηλεκτρικών συστημάτων των οχημάτων που παράγονται σε κοινές επιχειρήσεις. Με περισσότερα από 5.800 άτομα που εργάζονται στον τομέα της έρευνας και της ανάπτυξης, η HELLA είναι ένας από τους σημαντικότερους παράγοντες της καινοτομίας στην αγορά. Επιπλέον, με πωλήσεις περίπου. € 5.300.000.000 κατά το οικονομικό έτος 2013/2014, ο Όμιλος HELLA είναι ένας από τους κορυφαίους προμηθευτές της αυτοκινητοβιομηχανίας σε 50 μέρη στον κόσμο και μία από τις 100 μεγαλύτερες Γερμανικές βιομηχανικές επιχειρήσεις.

Για επιπλέον πληροφορίες επικοινωνήστε:

Mr. Lefteris Magioglou
Product Manager
Electra Hella's S.A.
246 Syngrou Av.
Phone: +30 2109531690
Fax: +30 2109531697
l.magioglou@electra-hellas.gr
www.hella.gr